

**IZVJEŠĆE**  
**o provedenom savjetovanju s javnošću u postupku donošenja**  
**Odluke o 5. izmjeni i dopuni Odluke o socijalnoj skrbi**

<p>Naziv akta o kojem je savjetovanje s javnošću provedeno</p>	<p>Prijedlog Odluke o 5. izmjeni i dopuni Odluke o socijalnoj skrbi</p>
<p>Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта/provedbu savjetovanja</p>	<p>Odsjek Ureda načelnika</p>
<p>Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja</p>	<p>Odlukom o socijalnoj („Službene novine Primorsko – goranske županije“ broj: 52/11. i „Službene novine Općine Viškovo“ broj: 12/16., 5/17., 16/17., 2/19. i 17/19.) određeno je pravo na besplatan produženi i cjelodnevni boravak u osnovnim školama za učenike sa prebivalištem na području Općine čiji roditelji ispunjavaju uvjet prihoda ili poseban uvjet – udomijena djeca te djeca pod brigom skrbnika.</p> <p>Obzirom da veliki broj učenika sa područja Općine Viškovo koristi usluge produženog boravka i cjelodnevne nastave u osnovnoj školi kao i usluge organiziranih alternativnih programa kod subjekata registriranih za alternativne programe i da među njima sigurno ima i djece samohranih roditelja (djece koje otac nije priznao, djece kojima je jedan roditelj preminuo kao i djece kojima je jedan roditelj lišen poslovne sposobnosti) predlagatelj je mišljenja da bi predmetno pravo trebalo proširiti i na djecu samohranih roditelja.</p>
<p>Razdoblje provedbe savjetovanja</p>	<p>Internetско savjetovanje s javnošću provedeno je od 18. veljače 2020. godine do 19. ožujka 2020. godine.</p>
<p>Objava dokumenata za savjetovanje</p>	<p>Nacrt prijedloga Odluke o 5. izmjeni i dopuni Odluke o socijalnoj skrbi bio je objavljen na <a href="https://opcina-viskovo.hr/otvorena-javna-savjetovanja-2020-godina">https://opcina-viskovo.hr/otvorena-javna-savjetovanja-2020-godina</a></p>
<p>Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću</p>	<p>/</p>
<p>Ostali oblici savjetovanja s javnošću</p>	<p>Osim internetског savjetovanja s javnošću nisu provedeni ostali oblici savjetovanja s javnošću</p>
<p>Troškovi provedbe savjetovanja</p>	<p>Provedba Savjetovanja nije iziskivala financijske troškove.</p>

**Pregled zaprimljenih primjedbi i prijedloga odnosno prihvaćenih I neprihvaćenih primjedbi**

Rbr.	Naziv sudionika	Članak ili drugi	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvaćanje/neprihvaćanje s
------	-----------------	------------------	---	--



savjetovanja ( ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	dio nacrtu na koji se prijedlog ili mišljenje odnosi		obrazloženjem)
/	/	/	/

**NAPOMENA:** U vremenu trajanja Savjetovanja nije pristigao niti jedan prijedlog/mišljenje javnosti na Prijedlog Odluke o 5. izmjeni i dopuni Odluke o socijalnoj skrbi Izvješće o provedenom Savjetovanju s Javnošću objavljeno je, na internet stranicama Općine Viškovo dana 20. ožujka 2020. godine.

KLASA: 008-02/19-01/16  
 URBROJ: 2170-09-04/27-20-8  
 Viškovo, 20. ožujka 2019. godine



Općinska načelnica  
 Sanja Udovič, dipl. oec.

